
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью прохожему

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Киселевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, обвиняемый в парке встретил мужчину в состоянии алкогольного опьянения, в адрес подростка он высказал оскорбления.

Разозлившись на него, подросток достал из кармана складной нож и ударил обидчика в область живота, а затем с места преступления скрылся. Проходя немного позже по парку, он увидел, что около потерпевшего, сидящего на лавочке, стоит машина скорой медицинской помощи. Испугавшись, он направился домой. Уже на следующий день сотрудники полиции установили подозреваемого, вину в совершенном преступлении он признал. В ходе расследования данного преступления была установлена причастность подростка к краже сотового телефона, которую он совершил в школе. Ущерб по уголовному делу возмещен в полном объеме.

В ходе следствия установлено, что подросток часто допускает пропуски уроков без уважительной причины. По характеру вспыльчивый, склонен нарушать дисциплину на уроках, общественный порядок в школе, может допускать грубое высказывание по отношению к одноклассникам. В связи с ненадлежащей профилактической работой с подростком следователем в органы полиции внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Внесено представление на имя директора школы с требованием, усилить контроль и провести разъяснительную работу с учащимися. Родители подростка привлечены к административной ответственности, семья поставлена на контроль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1066661>